

# La 11 octombrie, al doilea tur de scrutin, pentru președintele României

„Bătălia decisivă” se va da între domnul Ion Iliescu, candidatul FDSN actualul președinte al României, și domnul Emil Constantinescu, candidatul Convenției Democratice din România.



COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 725

MARȚI, 6 OCTOMBRIE 1992

3 PAGINI — 10 LEI

## Prezidențialele — punct și virgulă...

Curtea Constituțională a României a dat publicității duminică, 4 octombrie, ora 16, hotărîrea prin care stabilește rezultatele definitive ale primului tur de scrutin în alegerile prezidențiale. Aceasta survine după reverificarea buletinelor de vot anulate, care depășiseră, la prima evaluare, un milion, ceea ce reprezenta extrem de mult, raportat la cei 12.496.430 alegători care s-au prezentat la urne, punînd, la un moment dat, sub semnul întrebării valabilitatea alegerilor. Acum însă, deși unele îndoieli persistă, un lucru e cert: rezultatul nu mai poate fi contestat. Legea prevede, în acest scop, un termen de 48 de ore, termen care a fost deja depășit. Din totalul buletinelor de vot introduse în urne la cele 42 secții de votare de pe întreg cuprinsul țării, doar 580.617 voturi au fost considerate nule, adică 4,64 la sută. Cele 11.899.856 voturi valabile exprimate au fost distribuite astfel: Ion Iliescu — 5.633.456 (47,34 la sută), Emil Constantinescu — 3.717.006 (31,24 la sută), Gheorghe Funar — 1.294.388 (10,88 la sută), Caius Traian Dragomir — 564.655 (4,75 la sută), Ioan Mănzatu — 362.485 (3,05 la sută) și Mircea Druc — 326.866 (2,75 la sută).

Deci, fie că ne place, fie că nu, primul tur de scrutin, la prezidențiale, s-a încheiat cu acest scor. Au rămas în cursă pentru al doilea tur, programat la 11 octombrie, candidatul FDSN, domnul Ion Iliescu, președintele României ales la 20 mai 1990, cînd a candidat din partea FSN (atunci nu existau două „fronturi”) și

candidatul Convenției Democratice din România, domnul Emil Constantinescu, rectorul Universității București. Decalajul între cei doi prezidențiali este relativ mare, dar ne putem aștepta la o răsturnare a situației, prin prezentarea la urne a celor 3.884.233 persoane cu drept de vot, care nu și-au exprimat opțiunea la primul tur. Oricum, viitorul nu se întrevide deloc roz, actuala distribuție a mandatelor, pe formațiuni politice, în Parlament sugerînd perspectiva unei țări neguvernabile, cel puțin pentru cîteva luni, adică exact perioada de toamnă-iarnă, cea mai grea pentru populație, chiar în condiții obișnuite, dar mite acum, după seceta prelungită din timpul verii. Cu alte cuvinte, ne rămîne o singură șansă, aceea de a ne ajuta singuri și o putem face, votînd, în cel de-al doilea tur, după cum ne dictează propria conștiință, în urma unei analize lucide a evoluțiilor recente, inclusiv a atitudinii Congresului SUA, care a respins acordarea pentru România, a clauzei națiunii celei mai favorizate.

Comparînd rezultatele la nivel național cu cele din Transilvania, constatăm un scor mai bun pentru domnul Emil Constantinescu, care trece pe primul loc. Mergînd mai departe cu comparațiile, observăm, nu fără surprindere, că județul Hunedoara face notă

Stefan CIMPOI

(Continuare în pag. a 2-a)

## Rezultatele obținute de principalele formațiuni politice din județul Hunedoara, în alegerile pentru Parlamentul României

PENTRU SENAT (3 locuri)		PENTRU CAMERA DEPUTAȚILOR (8 locuri)	
FDSN	24,4%	FDSN	19%
CDR	16,3%	CDR	16,1%
FSN	11,1%	FSN	12,8%
PUNR	9,5%	PUNR	8,7%
PRM	5,9%	PRM	5,1%
PSM	4,4%	UDMR și PSDR*	4,1%
UDMR	4,1%	PSM	4,0%
PSDR*	2,7%	PNL	3,8%
PNL	2,00%		

\*PSDR — Partidul Socialist Democrat din România  
N.R. Promitem că, într-un număr viitor, vom publica procentele obținute și de celelalte (multe și mărunte) partide și partidele.

## Inceput de an universitar

În aula Universității Tehnice din Petroșani s-a deschis, ieri dimineață anul de învățămînt superior 1992—1993, al 45-lea

din existența acestui centru universitar al țării. La cursurile universitare se pregătesc 3200 de studenți, dintre care numai în anul întîi sînt 550. La Facultatea de Mine sînt acum secții noi, cum este Ingineria sistemelor de producție, Geologie minieră și, pentru al doilea an, Management în industrie și Ingineria mediului. Iar la Facultatea de Mașini și Instalații Electromecanice s-au înființat specializările Psihosociologie, Inginerie matematică, Automatică și Informatică industrială, Electromecanică. Și în cadrul Colegiului Tehnic și de Administrație, înființat doar cu un an în urmă, cu trei specializări, s-au creat încă două: Birotică și Controlul calității și metrologie.

A doua noutate a acestui an de învățămînt superior în Petroșani este că aproape o sută de studenți, în afara cifrei de școlarizare, (550), vor urma, contra unei taxe anuale de studii, cursurile universității.

De astăzi reîncepe, așadar, să pulseze viața studentescă în Petroșani. (T.S.)

## BELLUNESI NEL MONDO -- O familie cu mii de familii

Belluno este o provincie din nordul Italiei. Fără puțința de a greși, vă asigurăm că este una dintre cele mai bogate zone ale Italiei. Dacă nu cea mai bogată. Este o zonă de o frumusețe rară. Mai presus de toate, Belluno este o provincie locuită de oameni așezați, o expresie vie a statorniciei și a patriotisimului local. Belluno este ferită total de ceea ce știm noi, românii, despre Italia. Mafia, corupția, drogurile, crimele, prostituția, adică ceea ce ține de urlicenie se întîmplă doar în Sud. „Omul sfîntește locul”, iar oamenii provinciei Belluno au creat chiar o zonă sfîntă departe de rele. Ei sînt cumpătați în vorbe și largi la suflet. Muncesc cu trageri de inimă și se distrează dumnezeiește. Dar toate le fac cu un bun simț aproape inexplicabil în cuvinte. Cu o anume discreție, care ține, la urma urmei, de gradul de civilizație.

Urgiile istoriei au făcut însă ca oamenii aceștia să-și părăsească locurile și să-și caute norocul în lume. Peste tot. În întreaga Italie, în Elveția, Belgia, Austria, Australia, Franța. Ba, chiar și în cele două Americi.

Urgiile care își bazează acțiunile pe legăturile de sînge și suflet, pe originea comună a membrilor săi.

Pînă în decembrie 1989, bellunezii din Valea Jiului (și sînt mulți, vă asigurăm) n-au reușit

### Adevărata față a Italiei

lăță de ce ni se pare de-a dreptul extraordinar efortul celor rămași pentru a încerca să caute în coltoanele lumii și să-și reunească pe toți bellunezii din lume. Macar pentru o clipă de amintiri, în care să-și asculte glasul singelui, să-și amintească de moșii și strămoșii lor. Prinț-o muncă titanică s-au constituit peste 100 de nuclee — cărora li se spune atît de frumos: FAMILIEI. Foarte acestea, sub oblăduirea unei organizații denumite „Bellunesi nel mondo”. O aso-

ciție care își bazează acțiunile pe legăturile de sînge și suflet, pe originea comună a membrilor săi. Pînă în decembrie 1989, bellunezii din Valea Jiului (și sînt mulți, vă asigurăm) n-au reușit

mai ales că, în țara noastră picicile birocrăției încă mai există. Și încă bine. „Audaces fortuna juvat” (Pe cei curajoși îi ajută norocul), cum spuneau strămoșii noștri latini. Așa s-a făcut că anul acesta, de Paști, o delegație a asociației a venit la Petroșani pentru a da „botezul” noii familii „Jiu-Piave”. Apoi, la începutul lui septembrie, a avut loc o contra vizită de vis.

Faptul că în ziarul nostru veți citi note de călătorie din Italia se datorează doamnei Dana Blendea, care ne-a vizitat la redacție pentru a face publică înființarea filialei asociației la Petroșani. Așa s-a făcut ca subsemnatul, născut în Căprenii Gorjului, să vad ce n-a văzut neam de neamul meu și să vă povestesc și dumneavoastră. Așadar, de astăzi, note de călătorie sub genericul „Adevărata față a Italiei”.

Mircea BUJORESCU

Bellunesi



Emblema Familiei „JIU—PIAVE”

## În colimator - alegerile

### Studentii, împotriva curentului...

Favoritul Văii Jiului, în 27 septembrie, a fost Ion Iliescu. Concozia a desprins-o o colegă de breaslă, corespondenta unui mare cotidian central, care a făcut niște socoteală pe baza datelor centralizate la biroul descripției electorale la Deva. De ce la Deva? Pur și simplu, pentru că Petroșaniul n-are birou de statistică și toate datele comunicate după alegerile din localitățile Văii Jiului s-au centralizat la Deva. Deci, în aproape cele 18 secții de votare din Valea Jiului preferatul nr. 1 a fost dl. Ion Iliescu. Excepția de la regulă, scrie colega noastră, a fost doar secția de votare nr. 90 din Petroșani, unde studenții UTP au votat, în majoritatea lor, pe dl. Emil Constantinescu. Interesant este, mai reține corespondenta, și un alt aspect: în majoritatea orașelor Văii Jiului, supremația conducerii locale o deține — potrivit opțiunilor exprimate în februarie — FSN-ul... dar de atunci s-a schimbat și FSN-ul, d-apoi electoratul...

În legătura cu rezultatele scrutinului din 27 septembrie, am auzit mai mulți alegători, mai ales intelectuali și tineri, exprimându-și dezamăgirea. Dar am văzut și oameni bucuși. Un pensionar, fost miner, s-a imprumutat de bani să nu știe nevestă-sa și, timp de două zile, nu s-a putut discuta cu el: a „sărbătorit”... victoria!

În fine, despre sensul scrutinului se discută și se va discuta încă mult. Și se vor scrie multe. Un lucru este însă clar, spun și comentarii: electoratul a optat pentru stînga, pentru orientarea de stînga a eschierului politic, ceea ce ar echivala, susțin analiștii, cu un vot antireformă al populației. Cel puțin așa se explică votul masiv acordat de electorat FDSN-ului și dl-ului Ion Iliescu. Explicația nu este alta decât faptul că oamenii s-au speriat de efectele reformei, de creșterea prețurilor, de șomaj, de sărăcie — de durerile terapiei de șoc, ale tranziției, concepută și aplicată, nu fără gafe și dilematism, de guvernarea Roman-Stolojan. Lumea s-a speriat și contrariat și de inflorarea bișniței,

a corupției, de ceea ce a condus la îmbogățirea, peste noapte, a tot felul de profitori. Vorba aceea: oamenii nu sînt împotriva îmbogățirii, în general, ci sînt împotriva celor bogăți prin fraudă, prin hoție. Că se îmbogățesc cei ce reușesc prin muncă cinstită, hărnicie și inteligență, e treaba lor. Dar, de ce să ajungă bogăți șmecherii, care au profitat de cinism, de multe ori în văzul tuturor, de bunurile statului, de averea societății? Și exemple a oferit și Valea Jiului...

Apropo de Valea noastră, de rolul oamenilor ei atât de controversat în istoria ultimilor ani, orientarea electoratului într-o anumită direcție nu constituie neapărat o surpriză. De fapt ce a adus reforma, tranziția, în plus sau în minus, cetățenilor din această Vale, în comparație cu alte zone ale țării? Poate mai multe frustrări și privațiuni... Buticuri și dughene zăbrele au apărut și în localitățile noastre ca peste tot, inclusiv proaspeții „comercianți” bruneți, burduhănoși, care domină ostentativ cu mărfurile lor dubioase piețele agroalimentare. Au rămas și pe malul Jiului macaralele încremenite pe cerul așezărilor noastre dominate de decenii de febra construcțiilor de tot felul, trebuincioase sau inutile. Acum macaralele stau și ruginesc, ca și marile cetăți de fier și beton, ca pre-

parația Uricani, mina Tseroni, „Viscoza” etc., ca și atâtea construcții civile ridicade de pe vremea odiosului și abandonate... Și la toate acestea se mai adaugă ceva: oamenii aduși anj la rînd în Valea Jiului pentru a da „piinea industriei”, li se vîntură, tot mai des, pe la urechi zvonuri cum că, odată cu reforma, se vor stopa combinatele siderurgice etc., iar de această „piine”, pînă acum indispensabilă industriei, nu prea va mai fi mare nevoie, că e mai rentabil să se aducă huilă din Ucraina, că viitorul minelor ar fi incert. Așadar, la sărăcie, la magazinele cu rafturi mai goale decît în alte părți, și incertitudinea zilei de mîine! Și atunci, pentru cine să opteze oamenii? Pentru cei care amenință cu conversiunea și alte schimbări, cu efecte necunoscute, sau pentru cei care pun pe prim plan stabilitatea și protecția socială? Precum s-a văzut, în fața unor schimbări a căror semnificație e mai greu de prevăzut, s-a preferat orientarea spre cei care au promis blocarea prețurilor, salarii mai bune și locuri de muncă.

Ce va urma, vom vedea. În orice caz, de la promisiune la realitate, e drum cam lung. Dar așa cum am văzut, ce ne-a adus reforma, vom vedea și ce ne va aduce înecatinerea ei.

Ioan DUBEK

### Prezidențialele - punct și virgulă...

(Urmare din pag. 1)

discordanță, preferîndu-l pe Ion Iliescu, cu un procent de 44,5 la sută din voturile valabil exprimate. Acestuia îi urmează, în ordine, Emil Constantinescu (25 la sută), Gheorghe Funar (18,2 la sută), Caius Traian Dragomir (5,3 la sută), Ioan Mănzatu (4,1 la sută) și Mircea Druc (3,0 la sută).

Participarea la vot a fost, pe ansamblu, în județul Hunedoara, de circa 80 la sută, iar numărul voturilor validate (din cele anulate inițial), în urma verificării cerute de BEC, nu a depășit 4 la sută, procent considerat irrelevant ca influență asupra rezultatelor alegerilor.

Alegerile din 27 septembrie s-au constituit într-un serios examen pentru executiv, care l-a trecut cu o singură restanță, dar și pentru electorat care s-a dovedit neinformați, dacă luăm în considerație milioanele de buletine de vot anulate, și profund divizat, viitorul Parlament urmînd a se constitui fără o majoritate care să-i asigure stabilitatea și funcționalitatea.

numai presupunerii, interpretări mai mult sau mai puțin întemeiate,

Devierea spre stînga este asociată în opinia celor care acuză, cu apropierea electoratului de așa-zisele partide de orientare socialistă. Nu este o apropiere neferică, dacă ținem seama că în România, timp de 45 de ani, întreaga viață a fost dominată de o puternică socializare a relațiilor economice, de producție, de proprietate. Spiritul de socializare impus forțat nu poate să fie înlăturat cu aceleași mijloace, iar acolo unde se acționează cu duritate pentru înlocuirea unor deprinderi de-o viață, apar resentimente, apar împotriviri la cursul firesc al schimbărilor. Socializarea poate să domine încă marile colectivități — inclusiv în agricultură — pînă cînd noile relații de proprietate și de muncă, bazate pe o economie liberă, se vor impune la scară națională.

Dar nu aceste deprinderi îl îngrijorează pe teoretician. Grija cea mare s-a născut odată cu pierderea fotoliilor atât de confortabile din Parlament sau din Guvern. Ea s-a născut odată cu gîndul că acești doi ani și jumătate nu se mai întorc, iar pomana post-revoluționară a anilor 1991—1992 nu se mai repetă. În criză de argumente, a fost găsită o acuzație generală: devierea electoratului. Adevărul este cu totul altul: electoratul merge înainte, așa cum merge viața tuturor, spre un liman mai liniștit sau spre furtună, după cum își croiește, pe cit poate fi croit, viitorul.

În mai 1990, electoratul a ales mai mult cu inima. În septembrie 1992, a ales cu gîndul. Rămîne ca în următorii patru ani să conștăm deosebirea.

Ion MUSTĂȚĂ

**Dreapta, în criză de argumente**

Spre deosebire de mai 1990, cînd Frontul Salvării Naționale, ca principală forță politică, a polarizat atenția generală, la recente alegeri electorale române și-a exprimat opțiunile cu mai multă rigoare. Se poate spune că, de această dată, personalitățile au devansat platformele politice și au constituit factorii de atracție pentru alegători. Cu experiența celor doi ani și jumătate, timp în care au învățat să-și cunoască pe toți cei ce s-au obișnuit să promită, oamenii s-au prezentat la urne să aleagă neșina de grîn, făcînd o severă selecție a eschierului politic. Așa a luat sfîrșit „jocul de-a partidele” al celor peste două sute de formațiuni lansate în bureșul politic mai mult din spirit de aventură decît dintr-un imbold rațional, mai mult din interes minor, decît cu gîndul la interesul național.

Deznădămintul era previzibil, dat fiind amatorismul celor mai mulți lideri de partide care au ignorat faptul că fiecare cuvînt pe care-l rostesc este cîntărit cu exigență de alegători, sau că la fiecare apariție televizată sînt foarte atent priviți în ochi de locuitorii țării.

Deci, selecția a dus la simplificare. Din zece de partide care au format primul Parlament post-revoluționar, au mai rămas în sfera decizională a legislativului doar 8. Dar lăsa că această selecție — care este, în esență, un fapt pozitiv — e pusă în discuție în legătură cu o acuzație „de generală” devierea spre stînga a electoratului român! Doar mîlă acuzația e prematură și seamănă cu un proces de intenție atît la adresa partidelor astfel bătute, cît și a electoratului. Dar, dacă totuși devierea se confirmă? Un răspuns corect nu-l va da cine dă cu timpul. Pînă atîcî, se fac

## LUPENI

### Viața culturală lîncezește

Am „bătut”, cum se spune, Lupeniul, recent, într-o vineri seara, de la un capăt la altul. Viața culturală, NULĂ! Să nu se supere mai marii culturii, dar asta este. Și este trist de tot. La cinematograful cultural, singurul loc unde găsim ceva animație, stăm de vorbă cu șefa instituției, domnișoara Gabriela Andraș, care ne spune: „În august-septembrie au rulat 16 filme pe ecranul acestui cinematograful. Românești și străine. Media spectatorilor, 55 de fiecare spectacol, într-o sală de 500 de locuri. Se organizează, periodic, spectacole pentru elevi, în colaborare cu școlile, și de desene animate, pentru cei din grădinițe. Noroc cu elevii, că se mai încasează ceva bani. Se mai face și discotecă, vineri și sîmbătă. O societate comercială ne dă ajutor: răcoritoare, dulciuri”. Aflăm că, și aici, personalul, din rațiuni de rentabilizare financiară, a fost redus numeric. Calitatea spectacolului este, astfel, afectată. Mai aflăm că spectatorii, nu toți, desigur, nu au un comportament civilizată. Urmarca — mulți tineri ocolese cinematograful. S-a ajuns la o convertire a gustului spectatorului. Se preferă, mai nou, filmele de violență, cele comerciale. Un adevăr care doare: filmele românești, deși multe dintre ele foarte bune nu atrag spectatorii. Snobismul și lipsa de educație estetică își spun cuvîntul. O libertate prost înțeleasă, un sentiment de negare a tot ceea ce este românesc. Incredibil și dureros.

La ora plecării din Lupeni (23), scara de dans de la cinematograful era pe sfîrșite. În Lupeni, întuneric. Pe la un colț sat altul mai găseai grupuri de iubitori ai licorilor bachice. Atît. Cum să vorbești despre cultură, cum să pretinzi civilizație cînd viața spirituală abia mai pilpăie? Se dă vina pe lipsa banilor. Nu numai. Cei cu inima deschisă spre cultură „stau în banca lor”. Se izolează intelectualicește, fiecare cu gîndurile lui, cu imaginile lui. Se așteaptă vremuri mai bune. În situație de criză acută cum sîntem acum pe mai multe planuri, muzele tac. Oamenii au griji, necazuri. Și peste tot s-a ajuns la o criză a intelectualului, pus în fața sistemului de piață aplicat cu susun jos. Drama culturii în localitățile mici este evidentă și la Lupeni. (H. ALEXANDRESCU)

### Cu prefix, în țară și peste hotare

„ROM-TELECOM”-ul a anunțat schimbarea numerelor de telefon și, implicit, fax, începînd cu ziua de 15 noiembrie, ora zero. Pe această temă, Centrul zonal al „Rom-Telecom” a organizat joi, la Petroșani, într-una din sălile Casei de cultură, o întîlnire cu abonații mai importanți din municipiu — agenți economici cu capital de stat și privat, instituții, persoane particulare. Scopul întîlnirii: prezentarea noului sistem de numărătoare a posturilor telefonice. După încheierea acestei atît de utile întîlniri, domnul FLORIAN BULIGA, șeful centrului zonal al „Rom-Telecom” Petroșani ne-a oferit amănunte, care, fără îndoială, vor stîrni interesul tuturor abonaților telefonici și nu numai.

— Domnule Buliga, în ce constă schimbarea numerelor de telefon?

— Sistemul actual este saturat. Este învechit. Nu mai permite instalarea de noi posturi telefonice. Și aceasta în condițiile în care telefonul a devenit, urmarea modernizării vieții, a reaproprierii economice a României de Europa, o necesitate. Omul temporan nu mai poate exclude telefonul din viața sa. Telefonul și faxul comprimă timpul, distanțele. Introducerea noului sistem de numerotație telefonică marchează încheierea primii etape de modernizare a rețelei și permite introducerea de noi servicii. În sfîrșit, vom fi și noi în concordanță cu recomandările internaționale. Desigur, investiția a costat bani foarte mulți, alocați de la buget. Un efort remarcabil al statului, de aliniere a telefoniei din România la standardele internaționale, efort al ultimilor 4—5 ani.

— Cum se va proceda efectiv la aplicarea acestei măsuri?

— Se muncește mult în fiecare centrală telefonică. Specialiștii noștri, beneficiind și de asistență tehnică, la nivel național, din partea unor firme prestigioase din afara țării, au pus aproape la punct noul sistem. Așa încît, începînd cu 15 NOIEMBRIE, el va fi operațional. Concret: serviciile speciale (031, 091, 051 și celelalte) vor deveni 931, 991, 951, etc. Deci pentru „informații” se va forma 931, pentru „deranjamente”, 921, pentru „informații speciale” 951, pentru pompieri 991, pentru comenzi interurbane 991, pentru chemarea salvării, 961. Abonații își păstrează numărul actual format din șase cifre. Se păstrează sistemul de apelare din interiorul județului. Pentru convorbiri cu alte localități, exceptînd municipiul București și sectorul agricol Ilfov (SAI), se va adăuga în plus cifra — ZERO — în fața prefixului interurban actual. Deci

pentru a vorbi în Petroșani, de la un post la altul vom forma ca și pînă în prezent 6 cifre. Luăm ca exemplu numărul 541915. Abonatul acestui număr va vorbi cu abonatul din Deva (nr. 611515) formînd aceste cifre. Dacă va dori să vorbească cu numărul 611515 din Constanța, va forma 091 611515. Deci nouă cifre. Comunicațiile cu municipiul București se vor realiza adăugînd în fața noului număr de șapte cifre al abonatului din București, grupul de cifre 01.

Trecerea numerelor din București pe noul sistem de șapte cifre potrivit unui tabel pe care îl vom trimite fiecărui abonat acasă, gratuit, se face adăugînd la numărul vechi din șase cifre, cifra 6 sau 7, în fața. Accentele corelate cu primele două cifre ale abonatului din București. Abonatul cu numărul 115150 va avea acum 6115150. Pentru a-l suna din altă localitate vom forma deci 01 6115150. Pentru sectorul agricol I I f o v se va forma, după cifra 0, prefixul 179 și apoi numărul din cinci cifre. Exemplu: 0 179 41515. În perspectivă, adăugînd în fața lui ZERO cifra PATRU vom putea suna România din afara țării. Prefixul României este, dacă sunați de la Paris, Moscova sau Bonn 0040.

— Deci, într-o apropiată perspectivă, convorbiri telefonice și prin fax internaționale, fără comandă, formînd simplu prefixul. Ce măsuri veți lua în continuare pentru informarea detaliată a abonaților?

— În foarte scurt timp, vom trece la noul sistem. Abonații vor primi acasă un pliant orientativ. În preajma zilei de 15 noiembrie vom publica noi amănunte în presă. Intenționăm, de asemenea, la nivel național, edifierea de noi cârți de telefon.

Horiașu ALEXANDRESCU

SPORT · sport · SPORT · sport · SPORT · sport · SPORT · sport

POPICE

Minerul Vulcan a pornit spre ... Cupa Mondială

Astăzi, echipa campioană a României, Minerul Vulcan, antrenori profl. Valeriu Pișcoi și Leontin Pop, avându-i în componență pe Silivestru, Pop, Ardac, Bișok, Lupu, Nedelcu, Nagy, Cărare, a plecat la Seged (Ungaria), locul de întâlnire a celor 13 țări care-și dispută întâietatea pentru cea mai invidiată cupă în rândul popiceilor — Cupa Mondială.

Printre participante, țări cu vechi tradiții ca Germania, Italia, Croația, Slovenia, Danemarca, care de-a lungul anilor au cucerit trofeul, echipa noastră pătrunzând pentru prima dată pe poarta... speranțelor. Este meritul, în primul rând, al sportivilor, dar și al EM Vulcan, principala forță de propulsie în arena internațională a sportivilor săi, director Iosif Drumuș, pre-

ședinte secție Alexandru Trestian, vicepreședinte Doru Bolosin, care ia reprezintă România pe platoul Everestului, în acest atit de îndrăgit și totodată greu sport. Să dăm însă și Cezarului ce este al Cezarului. Ceilalți sponsori ai echipei se numesc: „Roxana” SRL (dl. Biră — autocar gratuit pentru 5 zile), „Mihaela” SRL Alba Iulia, „Portase” SRL, „Faliment” (Virgil și Simota), „Bucium” Petrila (Ion Toacă), „Suciu” (Lupeni), „Minodora” (Tăbărdău — Vulcan), toți într-o companie selectă ce descătușează, „afinități” financiare pentru o mare și frumoasă echipă, nimeni alta decât „Minerul” Vulcan, echipă a minerilor din Valea Jiului, echipă reprezentând culorile patriei în cea mai frumoasă dispută — disputa sportivă. În numele dv. să le urăm mult succes, campionilor!

Fotbal, divizia A

„Marșul” lui Militaru

JIUL — UNIREA ALBA IULIA 2-0 (1-0). Spectatori: circa 5000. ● Teren, excelent ● Arbitraj bun ● Șuturi de poartă 11-3; corne: 8-5 ● Au marcat: Cristescu, min. 12, cap, mingea a lovit pământul și apoi a intrat în poartă; Radu, min. 47, șut din interiorul careului, în dreapta lui Seliuc. A arbitrat Vasile Eurt, ajutat la linie de Vasile Săpunaru și Lică Marcel, toți trei din Constanța. Observator federal Simion Surdan (Timișoara). Partida a fost transmisă de Radio Craiova. Cotidiene: „Zori noi”, „Sportul românesc”, „Unirea” (Alba Iulia).

dar și un duel Seliuc — Jiul, primul interpunându-se în min. 16, la șutul lui Radu, min. 18, la bomba lui Dodu, fiind salvat de bară, min. 19, a șutat Radu, și ajutat de tușier, min. 20, gol perfect valabil (a înscris Cristescu), anulat de central, toate, aproape, în situații limită. Oaspeții nu au ajuns încă la poarta lui Ghițan și cursă de urmărire, ou Stoica, Gașpar, Cioabă, Benone Popescu și Henzel împingea valul atacului cu aceeași viteză cu care se declanșase lupta. O fază, însă, va încanta publicul. Militaru a pătruns în cascadă în careu, a fentat și portarul, a trimis mingea în stil „Dobrin” spre gol, balonul a lovit mai întâi bara din dreapta, apoi pe cea din stînga porții, ajungînd aproape involuntar, în ultimul moment, în brațele portarului. Capul lui Gașpar min. 39 și ghiuleaua lui Stăncio min. 43, încheie doar sulța de ratări sau neșansa atacanților.

Partida s-a dorit o reeditare a întâlnirii de anul trecut, cînd oaspeții erau propulsați de valoarea lotului spre ierarhia clasamentului, ducînd duelul cu UTA, pînă la urmă, spre un deznodămînt fatal, pentru ambele echipe. Astăzi, (n.n. — sîmbătă) ei n-au mai reușit să pună probleme în joc, fiind lipsiți de 8 jucători de bază, dintre care patru suspendați pe viață. În aceste condiții duelul a fost inegal, diferența de valoare fiind de departe în favoarea Jiului. Jocul a fost dominat cvasitotal de gazde, care au „marșat” în „pas” Militaru, spre o victorie fără dubii, supunîndu-și adversarul la un presing total și depășindu-l la capitolul „intercepții—deposedări” într-un mod care, dincolo de a dovedi superioritatea, a dovedit tabloul complet al arsenalului lor fotbalistic.

Primul șut la poartă a fost trimis de Stăncio, min. 6, după care Radu a „exploatat” zona, servindu-l din nou pe mijlocul ofensiv, dar șutul acestuia, s-a dus, din păcate, puțin peste poartă anunțînd, însă, golul. La prima cursă a lui Militaru pe partea dreaptă, oaspeții au faultat în apropierea careului și același jucător a executat cu măiestrie lovitura liberă acordată, iar excelentul Cristescu a trimis imparabil în poartă, mingea lovînd mai întâi pământul și pe urmă ricoșînd în plasă. Era min. 12 și în tribune se făceau deja calcule. A urmat însă un „ropot” de ratări,

La reluare, Jiul a majorat imediat rezultatul. Radu a finalizat o fază cursivă — Henzel, Stoica, Militaru — și a înscris din interiorul careului, min. 47, cu un șut puternic și plasat. Oaspeții au ripostat prin Nichimiș, min. 51, iar Mitracu s-a aflat aproape de egalare, luft Gașpar min. 53. Ghițan a scos senzațional peste bară mingea de gol, șutat de același Nichimiș, ca imediat Stăncio să trimită și el volejul său în bară, min. 68, oferînd tribunelor un spectacol mult gustat.

Dodu a mai găsit o dată poziția de gol, Gașpar a trimis din nou pe lingă, iar Militaru a încheiat min. 89, prin încă o ratare, marșul său și al echipei spre o victorie care confirmă valoarea.

JIUL: Ghițan — Benone Popescu, Gașpar, Dodu, Stăncio, Cioabă, Militaru, Stoica (min. 77, Cămarășanu), Cristescu, Radu, Henzel (min. 65, Cămarășanu).

UNIREA: Seliuc — Dobra, Mărgineanu, Corpodcan, Stoica, Hîncu, Biran, Tămaș, Nichimiș, Mitracu (min. 78, Groza), Timar (min. 46, Sipoș).

Rugby — Cupa României

„Colocvii” la... disciplină

ȘTIINȚA PETROȘANI — MINERUL BERBEȘTI 31-10 (14-10). Meclul cu formația din A2, Minerul Berbești, nu a fost unul dinainte cîștigat, ci a fost o aprigă luptă, chiar dacă învingătorul era, oarecum, dinaintea cunoscut. Scorul s-a deschis, în min. 12, cînd la o grămadă pe introducerea oaspeților, a profitat Suicogan și a pus prima încercare 5-0. Florea a transformat cu precizie ducînd scorul la 7-0. Tot studenții au dat culoare întâlnirii și au mai înscris un eseu, min. 18, după ce balonul a trecut de la înaintași la treisferturi, iar Martinescu a fentat, reușînd să culce balonul dincolo de buturi. Transformă același Florea și 14-0. La numai două mi-

nute, oaspeții au redus din handicap, printr-o lovitură de pedeapsă, autor Dan Ion. A fost rîndul lor, acum, să profite de câteva inexactități, placaje, slabă priză la balon și au înscris o încercare prin Stoica, transformată de același Dan Ion și 14-10. Primele 15 minute ale reprizei a doua nu au adus nimic nou pe tabela de marcaj. Abia, în min. 56, cînd după o grămadă la centru, balonul a fost introdus de adversar, acesta a ajuns la Panu, care, cu o lovitură de urmărire a pătruns pînă în 22-ul advers, s-a „bătut” cu apărătorii Minerului și a înscris spectaculos, mărînd avantajul la 19-10, pentru că transformarea a fost ratată de Florea. Studenții for-

țează însă scorul și în min. 68 acesta a ajuns la 24-10. Drăghici a pus eseu, dar a ratat transformarea. Ultimele puncte s-au înscris în min. 73, cînd, după o tușă lungă, Drumea au scos din nou balonul la treisferturi, Panu s-a intercalat în atac și a înscris la centru, 29-10. Drăghici nu a mai greșit transformarea și 31-10.

Știința a cîștigat meritul, încercînd să-și rodeze întregul lot, trecînd între două partide la „colocvii” de disciplină, lăsînd pe dinafară, se pare, nume cunoscute, ca acela a lui Trancă. Față de abaterile repetate (lipsă de antrenamente și jocuri), indiferent de „examinați”, secția de rugby a adoptat o maximă exigență și examenul acesta începe să cear-nă valorile.

Rezultatele concursului Pronosport

din 4 octombrie 1992

Sportul — Steaua 2	Inter — Atalanta 1
Farul — Univ. Craiova 2	Lazio — Parma 1
Brescia — Foggia 1	Napoli — Juventus 2
Cagliari — Roma 1	Torino — Sampdoria X
Fiorentina — Milan 2	Udinese — Pescara 1
Genoa — Ancona X	F. Andria — Lecce 2
	Padova — Verona 1

Pagină realizat de  
Dorel NEAMȚU

FOTBAL, DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATE TEHNICE: Electroputere — FC Ploiești 2-1; Dinamo — Oțelul 2-1; Sportul Studențesc — Steaua 0-3; Progresul București — FG Selena Bacău 0-0; GSM Reșița — „U” Cluj 0-2; Dacia Unirea — FG Brașov amînat; „Poli” Timișoara — Rapid 2-2; FC Farul — Univ. Craiova 0-3; FC Inter Sibiu — Gloria Bistrița 1-0.

CLASAMENT

1. Steaua	9	7	1	1	25	5	15
2. Dinamo	9	6	2	1	21	7	14
3. Univ. Craiova	9	5	2	2	19	8	12
4. Rapid	9	4	4	1	13	8	12
5. Gloria Bistrița	9	4	3	2	10	7	11
6. „U” Cluj	9	5	0	4	10	8	10
7. FC Inter Sibiu	9	4	2	3	15	16	10
8. Sportul Studențesc	9	3	3	3	13	13	9
9. Electroputere Craiova	9	4	1	4	7	7	9
10. Oțelul Galați	9	3	3	3	7	12	9
11. „Poli” Timișoara	9	2	6	2	10	13	9
12. FG Ploiești	9	3	1	5	13	13	7
13. FG Brașov	8	3	1	4	8	9	7
14. Progresul București	9	2	3	4	9	12	7
15. FG Farul	9	2	3	4	13	17	7
16. Dacia Unirea Brăila	8	1	4	3	8	8	6
17. CSM Reșița	9	1	2	6	6	26	4
18. FG Selena Bacău	9	0	2	7	2	20	2

ETAPA VIITOARE, 17-18 octombrie: „U” Cluj — Electroputere; Oțelul — Sportul studențesc; FC Ploiești — Dinamo; FC Selena Bacău — CSM Reșița; Univ. Craiova — Progresul București; Steaua — „Poli” Timișoara; FC Brașov — FC Inter; Rapid — Dacia Unirea Brăila; Gloria Bistrița — FC Farul.

FOTBAL, DIVIZIA A, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: Olimpia Satu Mare — Metalul Boeșa 4-2; UTA — FC Maramureș 2-0; Metrom Brașov — ICIM Brașov 1-0; Gloria Reșița — CFR Timișoara 2-0; FG Bihor — Corvinul 2-0; Tractorul Brașov — FC Drobeta Tr. Severin 1-1; Jiul Petroșani — Unirea Alba Iulia 2-0; Jiul IELIF Craiova — CFR Cluj 3-1; Metalurgistul Cugir — Armătura Zalău 3-0.

CLASAMENT

1. Corvinul	8	5	2	1	22	8	12
2. Jiul Petroșani	8	5	1	2	14	8	11
3. FC Maramureș	8	4	1	3	15	8	9
4. ICIM Brașov	8	4	1	3	14	10	9
5. Metrom Brașov	8	3	3	2	8	6	9
6. FC Drobeta	8	4	1	3	10	9	9
7. U.T.A.	8	4	1	3	10	10	9
8. Metalul Boeșa	8	4	0	4	16	13	8
9. Unirea A. I.	8	4	0	4	11	9	8
10. Gloria Reșița	8	4	0	4	11	10	8
11. Jiul IELIF Craiova	8	4	0	4	11	13	8
12. Armătura Zalău	8	4	0	4	12	15	8
13. CFR Timișoara	8	3	1	4	10	14	7
14. Metalurg. Cugir	8	3	1	4	15	26	7
15. FC Bihor	8	2	2	4	6	9	6
16. CFR Cluj	8	3	0	5	12	22	6
17. Olimpia S. Mare	8	2	1	5	12	15	5
18. Tractorul Brașov	8	1	3	4	9	13	5

ETAPA VIITOARE, 10 octombrie: Metalul Boeșa — Metrom Brașov; Corvinul — Olimpia; Unirea Alba Iulia — FC Bihor; FC Maramureș — CFR Timișoara; ICIM Brașov — UTA; CFR Cluj — Tractorul; FG Drobeta — Jiul Petroșani; Metalurgistul Cugir — Gloria Reșița; Armătura Zalău — Jiul IELIF Craiova.

FOTBAL, DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: Minerul Urzicani — Șoimii Sibiu 1-0; FC Caracal — Vict. Curtea de Arger 0-3; Arsenal Reșița — Gaz Metan Medias 2-0; Cimentul Fieni — Minerul Lupeni 6-0; CS Tirgoviște — Roșiori 1-0; Minerul Mătasari — Metalurgistul Slatina 4-0; AS Paroșeni — Electrica Fieni 5-1; Dacia Pitești — Petrolul Stoina 1-0; Minerul Anina — Metalurgistul Sadu 2-1; CSM Caransebeș — Unirea Alexandria 0-0.

CLASAMENT

1. Petrolul Stoina	9	6	1	2	20	8	13
2. Dacia Pitești	9	5	1	3	19	13	11
3. Arsenal Reșița	9	5	1	3	20	16	11
4. Vict. C. de Arger	9	5	1	3	15	14	11
5. Minerul Anina	9	5	1	3	13	15	11
6. Cimentul Fieni	9	5	0	4	28	18	10
7. Gaz Metan Medias	9	5	0	4	17	8	10
8. CS Tirgoviște	9	5	0	4	19	11	10
9. Minerul Mătasari	9	5	0	4	23	17	10
10. AS Paroșeni	9	5	0	4	18	14	10
11. Unirea Alexandria	9	4	1	4	12	15	9
12. Minerul Urzicani	9	4	1	4	14	20	9
13. Șoimii Sibiu	9	4	0	5	20	17	8
14. Roșiori	9	4	0	5	16	13	8
15. Metalurg. Sadu	9	4	0	5	14	19	8
16. Minerul Lupeni	9	4	0	5	9	20	8
17. CSM Caransebeș	9	3	1	5	17	17	7
18. Metalurg. Slatina	9	2	2	5	9	13	6
19. Electrica Fieni	9	3	0	6	9	20	6
20. FC Caracal	9	1	2	6	15	39	4

ETAPA VIITOARE, 11 octombrie: Victoria C. de Arger — Șoimii Sibiu; Gaz Metan Medias — FC Caracal; Minerul Lupeni — Arsenal Reșița; Roșiori — Cimentul Fieni; Metalurgistul Slatina — CS Tirgoviște; Electrica Fieni — Minerul Mătasari; Petrolul Stoina — AS Paroșeni; Metalurgistul Sadu — Dacia Pitești; Unirea Alexandria — Minerul Anina; CSM Caransebeș — Minerul Urzicani.

# PUBLICITATE

## COPIATOARE

# RANK XEROX

prin S.C. ZORI NOI S.A

### Relații la telefon

93 - 545972

## RAGCL Petroșani-Aninoasa

ANUNȚA

toți beneficiarii de agent termic secundar că, în data de 7 octombrie 1992, încep probele pentru instalațiile de încălzire. Locatarii care au calorifere demontate sînt rugați să le repună în circuit.

Regia nu își asumă răspunderea pentru eventualele pagube create prin inundări. (comanda nr. 17624/5 oct. 92)

## Societatea Comercială „Voievodul” Com S.R.L. Petrila

ȘI

## Societatea Comercială „Harlem” (româno - germană)

ca distribuitori autorizați ai Fabricii de bere „Timișoreana” SA și ai Fabricii de dulciuri „Kandia” SA, anunță pe această cale actualii, eventualii parteneri de afaceri, încheierea de contracte (comenzi) pe perioada de un an pentru produsele fabricilor susmenționate.

Pentru a aduce o bucurie copiilor cu prilejul sărbătorilor de iarnă, contactați-ne cu comenzi ferme atât pentru produsele „Kandia”, cit și pentru o gamă diversificată de biscuiți („Eugenia”).

Pentru a avea certitudinea existenței produselor susmenționate, pe întreaga perioadă a contractului, apelați la SC „VOIEVODUL” și SC „HARLEM”.

Relații suplimentare: Căminul cultural Cimpa.

# MICA PUBLICITATE

## VINZARI

VIND urgent și convenabil LADA 1200, cu piese rezervă. Relații: telefon 545645, între orele 15-18. (4981)

VIND Dacia 1300, motor francezesc, ușor tamponată, piese schimb. Relații telefon 541159, după ora 16. (4980)

VIND apartament 2 camere (Șt. O. Iosif). Informații Viitorului, 37/16. (4979)

VIND căruță de doi cai. Dobre Cornel, Lonea, Dobrești nr. 51. (4964)

VIND Trabant 601 stare perfectă, preț convenabil. Petrila, strada Republicii, bloc 114/4. (4963)

VIND Dacia 1310, 52 000 km. Telefon 550473 Petrila, zilnic. (4966)

VIND apartament proprietate, zonă centrală, Petroșani Nord. Informații, zilnic, str. Gh. Barițiu, nr. 24. (4970)

VIND garsonieră, mobilă sufragerie, mașina cusut. Telefon 544665. 15-20. (4971)

## DIVERSE

SC CONSMIN SA Petroșani cu sediul în strada Mihai Viteazul nr. 11, telefon 542670, organizează concurs în data de 12 octombrie 1992, pentru ocuparea unui post de REVIZOR CONTABIL DE GESTIUNI (CFI). Condiții: studii superioare economice. (4906)

AGENȚIA de Turism TPZ Vulcan, organizează miercuri 7 octombrie, excursie în Turcia, cu plecare din fața Agenției (vizavi de liceu), Vulcan, ora 12. Prețul excursiei 10 000 lei. (4978)

CEDEZ contract închiriere apartament 3 camere Petroșani, str. Păcii, bloc 1, ap. 2. (4982)

## OFERTE DE SERVICIU

CAUTAM femeie serioasă pentru îngrijire copil 1 an, Relații la telefon 544979. (4982)

## SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB garsonieră zona Bulvard cu apartament 2-3 camere, exclus Aeroport. Relații: C-tin Mille, bloc 2, sc. 1, ap. 19, zilnic, între orele 15-19. (4973)

SCHIMB casă colonie cu apartament 2 camere, exclus Aeroport. Ofer 200 000 lei. Str. Gh. Șincai, 5/3. (4974)

SCHIMB apartament 2 camere, etaj 1, gaz metan - Zalău cu similar Petroșani. Relații Petroșani, Republicii 67/34. (4977)

SCHIMB garsonieră (bloc Auto-Moto) confort I, cu apartament 2-3 camere. Str. Aviatorilor 13/5. (4972)

## INCHIRIERI

INCHIRIEZ garsonieră confort I, zona pieții. Relații zilnic între orele 10-17, Alcea Trandafirilor, bloc 5, ap. 24, Petroșani. (4976)

CAUT pentru închiriere garsonieră sau apartament 2 camere nemobilat în Petroșani, sau Lupeni. Telefon 560824. (4896)

## PIERDERI

PIERDUT contract închiriere pe numele Antal Mihai, eliberat de RAGCL Vulcan. Il declar nul. (4952)

PIERDUT legitimație periodică nr. 1856, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4895)

PIERDUT tichet butelie seria A nr. 3154, eliberat de Centrul de preschimbare a buteliilor Vulcan. Il declar nul. (4955)

PIERDUT legitimații bibliotecă și periodică pe numele Popa Eduard, eliberate de UT Petroșani. Le declar nule. (4898)

PIERDUT tichet butelie seria A, nr. 3605, eliberat de Centrul de preschimbare a buteliilor Vulcan. Il declar nul. (4984)

PIERDUT legitimație periodică nr. 1296, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4965)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lăcătuș Petru, eliberată de UE Paroșeni. O declar nulă. (4967)

## DECESE

FRĂȚII și cumnații anunță cu nemărginită întristare încetarea din viață a celui care a fost

**MATEESCU CONSTANTIN**

Înmormintarea are loc astăzi, ora 15, din strada Carpați, bloc 4 Petroșani.

COLECTIVUL redacției „Zori Noi” aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg de muncă

**MATEESCU CONSTANTIN**

Vom păstra mereu amintirea sa. Odihnească-se în pace!

COLEGII de la serviciul Protocol al RAII sînt alături de dl. Herman Anton în greua încercare pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe! (4969)

## COMEMORARI

SE IMPLINEȘTE un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț și tată

**ANTOHE CARAMETE (TONI) 45 ani**

Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. Soția și copiii. (4960)

SOTIA Maria, copiii Nicu, Nelu, Maria (Pușa), Clara, Otilia, cu familiile lor anunță cu durere că se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit scumpul nostru soț, tată, soț și bunlo

**KERESZTES EUGEN**

Nu te vom uita niciodată. (4968)

AU TRECUT 6 ani de lacrimi și durere de cînd soarta nemiloasă ne-a despărțit de draga noastră fiică, soție, mamă și bunică

**POBIJAN ELISABETA (VETUȚA)**

Nu te vom uita niciodată. (4975)

# HOROSCOP

## BALANȚA

(23 septembrie - 22 octombrie)

Patru ochi văd mai bine decît doi și totuși, căderea în plasă e inevitabilă.

## SCORPION

(23 octombrie - 21 noiembrie)

Mătânii și jurăminte de-o zi.

## SAGETATOR

(22 noiembrie - 20 decembrie)

Promisiunea unui câștig financiar palpabil.

## CAPRICORN

(21 decembrie - 19 ianuarie)

Întorcerea pe poteca băților-tă vă poate rezerva surprize neplăcute.

## VARSATOR

(20 ianuarie - 18 februarie)

Riuri de fluid incandescent se revarsă spre dv.

## PEȘTI

(19 februarie - 20 martie)

Colaborare pasageră cu un individ bine cotate la bursa valorilor.

## BERBEC

(21 martie - 20 aprilie)

Puneți-vă „ochelarii de cal” și nu cedați ispitelor, chiar pozele în aur!

## TAUR

(21 aprilie - 20 mai)

Regretul de a nu fi pus piciorul în prag e tardiv.

## GEMENI

(21 mai - 21 iunie)

Ochi verzi, ochi dulci - roade amare...

## RAU

(22 iunie - 22 iulie)

O calomnie înveninată vă scoate dintre sărite.

## LEU

(23 iulie - 22 august)

Ajungeți, printr-un calcul simplu, la un rezultat spectaculos. Posibilă promovare.

## FECIOARA

(23 august - 22 septembrie)

Respectînd ordinea firească a lucrurilor, vă paște o mare deziluzie...

# PROGRAMUL

## TV

MARTI, 6 OCTOMBRIE

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal.

10,00 Actualități.

10,30 CFI

12,10 Ora de muzică.

13,00 Interferențe.

13,30 Muzica pentru părinți.

14,00 Actualități, Meteo.

14,20 Muzica pentru toți.

14,55 Preuniversitaria.

15,30 Teleșcoală.

16,00 Convingeri - magazin.

17,00 Actualități.

17,05 Repere Transilvane.

17,35 Tare mindră-i uliță!

18,00 Salut, prieteni!

18,50 Studioul economic.

19,30 Desene animate.

20,00 Actualități.

20,35 Sport.

20,50 Telecinemateca.

GASIMIR. (Franța).

22,25 Arte vizuale.

23,00 Actualități.

23,15 Jazz-fan.

## ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Ștefan CIMPOI

Responsabil de număr

Ion MUSTATA

Compozitor

IRIULESCU

Cotidianul de opțiuni și informații al  
Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de  
SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI” S.A.



înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii Județului Hunedoara.

Director

MIRCEA BUJORESCU

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675 Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 8  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef) 545972 (director executiv-administrativ și fuzare); 541663, 542464 (secții).

★

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.